

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤ/ΛΩΝ  
ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  
ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Ε.Χ.Β.Ε.)**

ΤΜΗΜΑ: ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ  
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 43 ΑΘΗΝΑ  
ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 104 32  
ΤΗΛ: 210 5224674  
FAX: 210 5244837  
E – MAIL: [oexbe@oexbe.gr](mailto:oexbe@oexbe.gr)  
WEBSITE: [www.oexbe.gr](http://www.oexbe.gr)

---

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Η Ομοσπονδία μας έχει εδώ και καιρό αναλάβει την πρωτοβουλία να δημιουργήσει δύο Α'βάθμια κλαδικά σωματεία, αμιγώς της Βαριάς και Ανθυγιεινής Βιομηχανίας. Ένα πανελλήνιο «Η Συσπείρωση» με έδρα την Αθήνα και ένα Δυτικής Αττικής «Η Ενότητα» με έδρα την Ελευσίνα.

Σκοπός της δημιουργίας των δύο αυτών σωματείων ήταν και είναι να δοθεί η δυνατότητα να εκφραστούν συνδικαλιστικά εργασιακοί χώροι που δεν εκφράζονται από Α'βάθμια σωματεία και να ενεργοποιηθούν μέσα από τα κλαδικά αυτά σωματεία, με στόχο να βελτιώσουν τις συνθήκες απασχόλησης στους χώρους τους, να διεκδικήσουν καλύτερες αμοιβές και καλύτερες συνθήκες εργασίας.

Αποφασίσαμε όμως εκτιμώντας τα νέα δεδομένα στην διεθνή και εγχώρια οικονομία ,τις εργασιακές σχέσεις όπως τείνουν να διαμορφωθούν και μετά από επαφές και ανταλλαγές απόψεων που είχαμε με συναδέλφους-σες των χώρων αυτών, ότι προβλήματα όπως οι ελαστικές μορφές απασχόλησης ,οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου, η γενικότερη γκρίζα ζώνη στις εργασιακές σχέσεις με τους απασχολούμενους εργαζόμενους είτε σε εργολάβους είτε σε εταιρίες θα αντιμετωπισθούν καλύτερα και πιο αποτελεσματικά με την δημιουργία ενός μόνο συμπαγούς και πιο δυνατού Α'βάθμιου κλαδικού σωματείου.

**Προωθούμε κατόπιν αυτών την δημιουργία ενός μόνο πανελλήνιου σωματείου με την επωνυμία «Η Συσπείρωση» και με έδρα την Αθήνα.**

Σας καλούμε ξανά να στηρίξετε μαζικά αυτή την προσπάθεια με τη συμμετοχή σας ,να ενεργοποιηθείτε με την εγγραφή σας στο νέο

σωματείο αλλά και την ανάδειξή σας στα διάφορα όργανα του. (Διοίκηση, αντιπρόσωποι εργατικού κέντρου και ομοσπονδίας).

Η ομοσπονδία μας ξεκίνησε αυτή την επίπονη προσπάθεια με αίσθημα ευθύνης και θα συνεχίσει να την στηρίζει. Βοηθήστε μας να την υλοποιήσουμε προς όφελος των εργαζομένων για καλύτερες και πιο ανθρώπινες σχέσεις εργασίας.

Σας ενημερώνουμε ότι το νέο αυτό Α'βάθμιο σωματείο είναι στη διαδικασία διορισμού προσωρινής διοίκησης. Αιτήσεις μπορείτε να προμηθευτείτε επικοινωνώντας με την Ομοσπονδία μας, είτε τηλεφωνικά είτε μέσω της Ιστοσελίδας μας στο διαδίκτυο και να τις αποστείλετε συμπληρωμένες στο fax της ομοσπονδίας καθώς και στους εκπροσώπους των σωματείων. Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν το καλοκαίρι και θα υπάρξει νεώτερη ενημέρωση από την προσωρινή διοίκηση του Σωματείου.

## **ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**Ε. ΘΕΟΧΑΡΗΣ**

**Γ. ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΟΣ**